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Refuerzo

Divisor de dos cifras

(o]

Nombre Fecha

Recuerda

¢ Cuando las dos primeras cifras del dividendo forman un nidmero mayor
o igual que el divisor, se toman las dos primeras cifras del dividendo
para comenzar a dividir.

¢ Cuando las dos primeras cifras del dividendo forman un nimero menor
que el divisor, se toman las tres primeras cifras del dividendo
para comenzar a dividir.

1. Coloca los numeros y calcula.

‘ 7.104 : 32 I 4.325:27

9136:42 5640:15

3216:48 6054:63

4287:76 3772:92




Refuerzo

Divisor de tres cifras

(g

Nombre Fecha

Recuerda

Cuando el divisor tiene tres cifras, 589695 (3214
se toman las tres primeras cifras

. 2656 182
del dividendo para comenzar

NnNeAaQ

1. Coloca los numeros y calcula.

23.874:213 89.665:512

71.534 : 624 58.462 : 158

91.468 : 457 32.247 : 246

66.465 : 315 95.392:739
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Refuerzo

s Cambios en los términos de una division
Nombre Fecha
Recuerda

Si el dividendo vy el divisor de una divisién se multiplican o se dividen

por el mismo numero, el cociente no varia, pero el resto queda
multiplicado o dividido por dicho niimero

1. Calculay contesta.

>2 |2_4 Multiplica por 2

® (iHa variado elcociente?

® iHa variado el resto? éiCémo havariado?

Divide entre 3
327 I& el dividendoy divisor

® iHa variado elcociente?

® iHa variado el resto? éCémo havariado?

Multiplica por 4
428 Iﬁ el dividendoy divisor

® iHa variado elcociente?

® iHa variado el resto? iCémo havariado?

Divide entre 5

625 |45

IO I

el dividendo y el divisor.

® iHa variado elcociente?

® iHa variado el resto? éiCédmo havariado?




Refuerzo

Problemas

14 1

Nombre Fecha

Recuerda

Los pasos para resolver un problema son los siguientes:

® Comprender el enunciado y la pregunta que se plantea.
Pensar en qué operaciones hay que realizar.

L . .
Realizar las operaciones.

1. Resuelve los siguientes problemas.

® De un depdsito que tiene 300 litros se ha sacado el aceite necesario para llenar
18 garrafas de 5 litros cada una. ¢ Cuanto aceite queda en el depdsito?

Solucién:

® En una fabrica de golosinas hay 16.864 chicles que tienen que empaquetar
en bolsas de 124 chicles cada una. é{Cuantas bolsas necesitan?

Solucién:

| Para comprar un coche, lker paga 5.833 € de entraday 36 cuotas de 171 €
cada una. ¢Cudnto cuesta el coche?

Solucion:



